

Адыгейская ПРАВДА

Орган Адыгейского обкома и Майкопского горкома ВКП(б), областного и городского Совета депутатов трудящихся

№ 72 (3183)

Четверг

26

МАРТА 1942 г.

Цена 15 коп

УНИЧТОЖИТЬ ЧЕРЕПАШКУ — ЗНАЧИТ ВЫРАСТИТЬ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Гитлеровские бомбиты вероломно, посправадательски выпали на нашу Родину. Исполняя момент за моментом, они временно захватили ряд республик и областей нашей страны. Под шестом гитлеровского вероломства находится часть районов в плодороднейших землях, где колхозники кропотливо выращивали богатые колхозные урожаи.

Индустриальные центры, производящие вооружение, и вся слава Красной Армии, успешно сражающейся с фашистскими маршалами и отрядами их все дальше и дальше на запад, продолжают страдать от голода — производят все меньше и меньше вооружения.

Эта почтенная и ответственная задача по своей важности равна успехам Красной Армии на фронте. Дать стране больше хлеба — значит сытно накормить бойцов РККА, рабочих и работников, инженеров и техников, матросов, солдат, офицеров, многого продвинутого и дальнего быстрого уничтожения гитлеровских сил неслыханных и мародеров.

Разрешению этой благородной задачи возможно на пути колхозников и колхозниц, выходящих здесь, в тылу. Сейчас предстоит упорная борьба на колхозных полях, выходящих основы высокого урожая. Почти повсюду колхозы Адыгеи вступили в весенне-полевые работы. Развернулось пахота и сев. Колхозники стремятся к самостоятельному труду на полях от зари до зари, чтобы быстрее повысить и тем самым обеспечить сбор высокого урожая.

Но одновременно и высококачественно посевать — еще не означает вырастить урожай. Только посеять мало. Надо посеять, еще до последнего колоска, сорняки и убрать. Практика же последних двух лет показывает, отсюда колхозники должны уделить особое внимание борьбе с черепашкой и другими вредителями, особенно в этот период, когда черепашка выводится и ползает на поля уничтожать колхозный труд и портит будущую заготовку хлеба. Надо повсюду черепашку преследовать, ликвидировать самую возможность ее появления.

Обеспечение же колхозных полей, в частности по Краснодарскому району, повсюду, что является черепашкой там довольно значительными, особенно в курортных, в предгорных бурьянах и т. д. Плотно следить за ними на протяжении всего периода. Все средства должны быть направлены на борьбу с черепашкой. Там же, где доло борьбы с черепашкой было ослаблено, — колхозы поспешно, с побой исполняют урожаи.

Сейчас уже наступила весна, нужно ждать режеского потопления, а с зиме неизбежно пойдут в брак колхозных полей — климатическая. Нельзя, пренебрежительно ждать этого периода, когда черепашка выводится и ползает на поля уничтожать колхозный труд и портит будущую заготовку хлеба. Надо повсюду черепашку преследовать, ликвидировать самую возможность ее появления.

Обеспечение же колхозных полей, в частности по Краснодарскому району, повсюду, что является черепашкой там довольно значительными, особенно в курортных, в предгорных бурьянах и т. д. Плотно следить за ними на протяжении всего периода. Все средства должны быть направлены на борьбу с черепашкой. Там же, где доло борьбы с черепашкой было ослаблено, — колхозы поспешно, с побой исполняют урожаи.

Сейчас уже наступила весна, нужно ждать режеского потопления, а с зиме неизбежно пойдут в брак колхозных полей — климатическая. Нельзя, пренебрежительно ждать этого периода, когда черепашка выводится и ползает на поля уничтожать колхозный труд и портит будущую заготовку хлеба. Надо повсюду черепашку преследовать, ликвидировать самую возможность ее появления.

Обеспечение же колхозных полей, в частности по Краснодарскому району, повсюду, что является черепашкой там довольно значительными, особенно в курортных, в предгорных бурьянах и т. д. Плотно следить за ними на протяжении всего периода. Все средства должны быть направлены на борьбу с черепашкой. Там же, где доло борьбы с черепашкой было ослаблено, — колхозы поспешно, с побой исполняют урожаи.

Сейчас уже наступила весна, нужно ждать режеского потопления, а с зиме неизбежно пойдут в брак колхозных полей — климатическая. Нельзя, пренебрежительно ждать этого периода, когда черепашка выводится и ползает на поля уничтожать колхозный труд и портит будущую заготовку хлеба. Надо повсюду черепашку преследовать, ликвидировать самую возможность ее появления.

Обеспечение же колхозных полей, в частности по Краснодарскому району, повсюду, что является черепашкой там довольно значительными, особенно в курортных, в предгорных бурьянах и т. д. Плотно следить за ними на протяжении всего периода. Все средства должны быть направлены на борьбу с черепашкой. Там же, где доло борьбы с черепашкой было ослаблено, — колхозы поспешно, с побой исполняют урожаи.

Сейчас уже наступила весна, нужно ждать режеского потопления, а с зиме неизбежно пойдут в брак колхозных полей — климатическая. Нельзя, пренебрежительно ждать этого периода, когда черепашка выводится и ползает на поля уничтожать колхозный труд и портит будущую заготовку хлеба. Надо повсюду черепашку преследовать, ликвидировать самую возможность ее появления.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 25 марта

В течение ночи на 25 марта на фронте каких-либо существенных изменений не произошло.

Наша часть, действующая на одном из участков Западного фронта, оказалась населенным пунктом У. Уничтожены немецкие склады с боеприпасами и вооружением. Захвачены трофеи: 2 орудия, 10 пулеметов, много винтовок и боеприпасов. На другом участке фронта наши бойцы заняли населенный пункт, превращенный немцами в крупный узел сопротивления. Захвачены 4 немецких орудия, 13 пулеметов, 8 минометов, 90 винтовок, 20 тысяч патронов и уничтожены склады с боеприпасами и продовольствием. Противник потерял убитыми свыше 200 солдат и офицеров.

На окраине населенного пункта С. (Южный фронт) противник силой своего полка пехоты, поддерживаемый 35 танками и 30 самолетами, контратаковал наши наступательные части. Потеряв 40 солдат и офицеров убитыми и ранеными, а также 13 танков, немцы были вынуждены отойти в исходное положение. На другом участке этого фронта наши части уничтожили 14 немецких танков.

Красноармейцы Овтаренко, доставляя боеприпасы на передовые позиции, на обратном пути столкнулся с двумя грузовыми автомашинами, в которых находились немецкие солдаты. Гитлеровский офицер предложил красноармейцу одеться в плен. Тов. Овтаренко мучительно выжидал штык и убил им гитлеровца. Затем, воспользовавшись замешательством немцев, находивший бросил в машины орудия из другой немецкой бригады. 20 вражеских солдат было убито, остальные разбежались. Тов. Овтаренко благополучно вернулся в свою часть.

Сандружичинна Иванина Тамара Павловна, раненная в бою у деревни Н., продолжала оказывать первую помощь раненым бойцам и организовала их отступление в тыл. В течение последнего месяца тов. Иванина выносила с поля боя под огнем противника 120 раненых бойцов и командиров с их оружием.

Николаевича Андриксина из отряда партизанского отряда тов. П., действующего на Украине.

«В ночь на 30 января отряд перерезал коммуникацию между немцами и самолетами в районе 6 километров фронта.

5 февраля отряд занял перестрелку с подразделением противника. Убито 5 и ранено 6 немецких солдат. Особенно отличился в этой схватке партизан Ш. Он лично уничтожил трех гитлеровцев.

В ночь на 10 февраля сожгли дом, где располагались на отдых солдаты

из участка Западного фронта, 3 пулеметных точки, 3 миномета и артиллерию в тире. На поле боя сожжено 25 грузовых немецких солдат и офицеров. Взяты пленными.

23 марта на одном из участков Западного фронта 8 немецких бомбардировщиков «Юнкерс-88» в сопровождении истребителей пытались бомбить боевые порядки одной из советских стрелковых частей. Наши бойцы открыли огонь из полевой артиллерии и сбили 3 вражеских самолета.

Землячки одного нашего подразделения на Калининском фронте за последние 2 дня сбили 4 немецких бомбардировщика.

8 вражеских танков попали в атаку на артиллерийскую батарею, которой командовал тов. Кисельберг. Артиллеристы прямой наводной уничтожили 2 танка. Остальные немцы танки повернули обратно.

Партизаны Калининской области помогают частям Красной Армии изобретать немецкие орудия. Наши немцы подготовили для переброски в тыл советских войск батальон пехоты. По пути к фронту вражеский батальон был неожиданно атакован крупным партизанским отрядом под

командованием тов. М. В результате короткого боя гитлеровцы были рассеяны. На дороге осталось много вражеских грузов. В руины партизан попали большие трофеи. Другой отряд партизан этой же области совершил вылазку в районе К. и уничтожил выходящий там немецкий гарнизон.

Пленный солдат 21 полка 17 немецкой пехотной дивизии Гергард Вреден расказал: «В феврале наша дивизия, потерявшая огромные потери, получила пополнение. Среди прибывших преобладают резервисты в возрасте от 30 до 45 лет. Это необычные солдаты, но умение обращаться с оружием. С тех пор, как германская армия начала отступать, дисциплина резко ослабла. Мне известен такой случай: когда мы стояли около деревни Захарово, офицер приказал 6 солдат пойти в рынок. Солдаты отказались, заявив, что невозможно двигаться по глубокому снегу. Из всех арестованы и отправлены в тыл.

Отступая из села Слобода, Смоленской области, немцы-фашисты из деревни сели в дома Фомичева И. и 20 колхозников. В числе погибших: Фомичева В. И. — 45 лет, ее дочери: Мария и Екатерина — 18 и 20 лет, сыновья Иван — 12 лет, Василий — 7 лет, Анатолий — одного года; Семанова П. С. — 40 лет, ее дочери — Екатерина — 18 лет, Праксия — 11 лет, Аша — 5 лет, сын Василий — 2 лет и другие. Из 218 домов деревни немцы сожгли 188 домов.

На территории Польши, в районе города Розвадува, в течение двух месяцев оперирует крупный отряд немецких солдат — десантников с советско-германского фронта. Отряд вооружен пулеметами и автоматами. Солдаты из этого отряда совершают нападения на продовольственные и вещные склады гитлеровской армии.

Стахановцы завода «Красное Сормово» гг. Кузнецкого и Сухина, получив срочное задание для фронта, выполняли его в 4 раза быстрее чем полагаются по норме.

Передний край наших наступающих наземных войск. Над территории противника советские истребители встретили 18 «Юнкерсов-88» и 9 «Мессершмитт-109». Не раздумывая, командир звена Алкидов бросился в атаку. Вой шел над территориями противника. В первой же атаке были сбиты 2 «Юнкерса-88», затем еще 2 «Юнкерса» и один «Мессершмитт-109». После 40-минутной схватки, но видевшая атаки советских истребителей, немецкие самолеты, сбросив бомбы на свои же войска, в беспорядке ушли на свои аэродромы.

Е. КОРВИЧЕВ.

45 минут длился бой в авиационных ДЗОТ'ах. Советские воины победили своим бесстрашием и военным умением. Немцы оставили село, бросив 6 противотанковых орудий, 8 ручных и 2 станковых пулемета, 4 миномета, 2 склада с оружием и боеприпасами, 2 продовольственных склада, 50 повозок и 6 лошадей.

Боевое задание было выполнено. По разбитому пути пехотинцы отряпительно двинулись вперед, преследуя и уничтожая отступающего врага.

Г. КОГЕЛМАН

брат 45 бойцов и направился с ними в тыл к фашистам.

К неприступным укреплениям тов. Ровин решил подойти с фланга, со стороны минного поля, откуда меньше всего противник ожидал появления наших бойцов.

На центрального блиндажа, господствующего над всей местностью, было застрелено фашистское автоматическое орудие. Ровин полком подобрался к блиндажу и бросил туда связку гранат. Раздался взрыв — все автоматическое было уничтожено. Вслед за первым пол вторым, против блиндажа, оставшегося в живых фашисты покинули обозрительные укрепления на подступах

к селу и попытались к своим ДЗОТ'ам, расположенным на второй окраине села.

45 минут длился бой в авиационных ДЗОТ'ах. Советские воины победили своим бесстрашием и военным умением. Немцы оставили село, бросив 6 противотанковых орудий, 8 ручных и 2 станковых пулемета, 4 миномета, 2 склада с оружием и боеприпасами, 2 продовольственных склада, 50 повозок и 6 лошадей.

Боевое задание было выполнено. По разбитому пути пехотинцы отряпительно двинулись вперед, преследуя и уничтожая отступающего врага.

Лютый враг топчет родную землю, покушается на то, что было создано с таким трудом целым поколением нашего народа,—и разум советских людей работает только над одним: как быстрее разгромить фашистского наильника, как приблизить час победы.

(«Правда»)

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СОЮЗА ССР

О присвоении звания Героя Советского Союза

сержанту Габайдулину Г. Г.

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» сержанту Габайдулину Гаммадию Габайдуловичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Москва, Кремль 24 марта 1942 г.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СОЮЗА ССР

О награждении войсковых частей Красной Армии

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество награждать:

- 26-й Гвардейский минометный дивизион
- 29-й Гвардейский минометный дивизион
- 31-й Гвардейский минометный дивизион
- 32-й Гвардейский минометный дивизион
- 34-й Гвардейский минометный дивизион
- 44-й Гвардейский минометный дивизион
- 47-й Гвардейский минометный дивизион
- 2-й дивизион 2-го Гвардейского минометного полка

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Москва, Кремль 24 марта 1942 г.

О ПРИСВОЕНИИ ВОИНСКИХ ЗВАНИЙ ВЫСШЕМУ НАЧАЛЬСТВУЮЩЕМУ СОСТАВУ КРАСНОЙ АРМИИ

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

Присвоить исключительным образом высокому начальствующему составу Красной Армии воинские звания, установленные Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 мая 1940 года:

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР И. СТАЛИН.

Управляющий Делами Совнаркома СССР Я. ЧАДАЕВ.

Москва, Кремль 24 марта 1942 г.

В Народном Комиссариате Обороны

О ПРЕОБРАЗОВАНИИ 101, 883 И 47 АРТИЛЛЕРИЙСКИХ ПОЛКОВ В ГВАРДЕЙСКИЕ ПОЛКИ

В боях за нашу Советскую Родину против немецких захватчиков, 101, 883 и 47 артиллерийских полки показали образцы мужества, отваги, дисциплины и организованности. Ведя непрерывные бои с немцами, эти полки неоднократно проявляли героические подвиги и своим мужеством и отвагой уничтожали живую силу и технику противника, беспощадно промывая немцев захватчиков.

За проявленную отвагу в боях за отечество с немцами, захватчиками, за стойкость, мужество, дисциплину и организованность, за героизм личного состава преобразовать:

- 1) 101 артиллерийский полк — в 12 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка подполковник Жданов Н. Н.
- 2) 883 артиллерийский полк — в 18 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка подполковник Седаш Н. А.
- 3) 47 артиллерийский полк — в 14 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка майор Витте Н. П.

Преобразованным полкам вручаются Гвардейские знамена.

Жизнь снова забила ключом

ТОРОПЕЦ, 24-й. (ТАСС). Пять месяцев над старинным русским городом Торопец развевался флаг с лучшей фашистской орденом. Свои козлы везли в советском городе гитлеровцы отрядами массовыми грабежами, убили тысячи и разрушили много. С пылающей орденом здесь заморозил вся жизнь. Город превратился в тюрьму с пытками и издевками на вальном месте.

С огромным подъемом восстанавливают жилища разрушенного города. Местным в дружественный орденом своими силами и средствами разрушены в ход уже восстановлены, две башни, мельница, открыты 4 школы, музей, больница, поликлиника, 4 магазина, столовая; все даны сапожная, портняжная, кузнечная и жестяно-лесная мастерские.

Быстро восстанавливаются жилищно-хозяйство. Более 120 жилищных, столовых, детских и студенческих с раннего утра до поздней ночи ремонтируют дома. Уже привезены в порядок и заселены 63 дома.

Особенно большому разрушению фашисты подвергли местную промышленность. Отличный цех промышленной мастерской весов, термометров и гофрированных изделий были превращены в конюшни, а все оборудование уничтожено. Кроме электростанции, мельницы и конюшни, теперь заработали лесопильня, шесточувствительная, мастерская по ремонту весов. Многие предприятия выполнят заказы Красной Армии. Продолжается погрузка черепашки и гонимых заводов, руководела, будет организованность, за героизм личного состава преобразовать:

1) 101 артиллерийский полк — в 12 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка подполковник Жданов Н. Н.

2) 883 артиллерийский полк — в 18 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка подполковник Седаш Н. А.

3) 47 артиллерийский полк — в 14 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка майор Витте Н. П.

Преобразованным полкам вручаются Гвардейские знамена.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СОЮЗА ССР

О присвоении звания Героя Советского Союза

сержанту Габайдулину Г. Г.

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» сержанту Габайдулину Гаммадию Габайдуловичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Москва, Кремль 24 марта 1942 г.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СОЮЗА ССР

О награждении войсковых частей Красной Армии

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество награждать:

- 26-й Гвардейский минометный дивизион
- 29-й Гвардейский минометный дивизион
- 31-й Гвардейский минометный дивизион
- 32-й Гвардейский минометный дивизион
- 34-й Гвардейский минометный дивизион
- 44-й Гвардейский минометный дивизион
- 47-й Гвардейский минометный дивизион
- 2-й дивизион 2-го Гвардейского минометного полка

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Москва, Кремль 24 марта 1942 г.

О ПРИСВОЕНИИ ВОИНСКИХ ЗВАНИЙ ВЫСШЕМУ НАЧАЛЬСТВУЮЩЕМУ СОСТАВУ КРАСНОЙ АРМИИ

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

Присвоить исключительным образом высокому начальствующему составу Красной Армии воинские звания, установленные Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 мая 1940 года:

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР И. СТАЛИН.

Управляющий Делами Совнаркома СССР Я. ЧАДАЕВ.

Москва, Кремль 24 марта 1942 г.

В Народном Комиссариате Обороны

О ПРЕОБРАЗОВАНИИ 101, 883 И 47 АРТИЛЛЕРИЙСКИХ ПОЛКОВ В ГВАРДЕЙСКИЕ ПОЛКИ

В боях за нашу Советскую Родину против немецких захватчиков, 101, 883 и 47 артиллерийских полки показали образцы мужества, отваги, дисциплины и организованности. Ведя непрерывные бои с немцами, эти полки неоднократно проявляли героические подвиги и своим мужеством и отвагой уничтожали живую силу и технику противника, беспощадно промывая немцев захватчиков.

За проявленную отвагу в боях за отечество с немцами, захватчиками, за стойкость, мужество, дисциплину и организованность, за героизм личного состава преобразовать:

- 1) 101 артиллерийский полк — в 12 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка подполковник Жданов Н. Н.
- 2) 883 артиллерийский полк — в 18 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка подполковник Седаш Н. А.
- 3) 47 артиллерийский полк — в 14 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка майор Витте Н. П.

Преобразованным полкам вручаются Гвардейские знамена.

Жизнь снова забила ключом

ТОРОПЕЦ, 24-й. (ТАСС). Пять месяцев над старинным русским городом Торопец развевался флаг с лучшей фашистской орденом. Свои козлы везли в советском городе гитлеровцы отрядами массовыми грабежами, убили тысячи и разрушили много. С пылающей орденом здесь заморозил вся жизнь. Город превратился в тюрьму с пытками и издевками на вальном месте.

С огромным подъемом восстанавливают жилища разрушенного города. Местным в дружественный орденом своими силами и средствами разрушены в ход уже восстановлены, две башни, мельница, открыты 4 школы, музей, больница, поликлиника, 4 магазина, столовая; все даны сапожная, портняжная, кузнечная и жестяно-лесная мастерские.

Быстро восстанавливаются жилищно-хозяйство. Более 120 жилищных, столовых, детских и студенческих с раннего утра до поздней ночи ремонтируют дома. Уже привезены в порядок и заселены 63 дома.

Особенно большому разрушению фашисты подвергли местную промышленность. Отличный цех промышленной мастерской весов, термометров и гофрированных изделий были превращены в конюшни, а все оборудование уничтожено. Кроме электростанции, мельницы и конюшни, теперь заработали лесопильня, шесточувствительная, мастерская по ремонту весов. Многие предприятия выполнят заказы Красной Армии. Продолжается погрузка черепашки и гонимых заводов, руководела, будет организованность, за героизм личного состава преобразовать:

1) 101 артиллерийский полк — в 12 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка подполковник Жданов Н. Н.

2) 883 артиллерийский полк — в 18 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка подполковник Седаш Н. А.

3) 47 артиллерийский полк — в 14 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка майор Витте Н. П.

Преобразованным полкам вручаются Гвардейские знамена.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

НОВАЯ БЛЕСТЯЩАЯ ПОБЕДА СОВЕТСКИХ ЛЕТЧИКОВ

КАЛИНИНСКИЙ ФРОНТ, 25-й. (Спец. корр. ТАСС). Вчера Советское Информбюро сообщило о новой замечательной победе наших отважных летчиков.

Покрывая наступление наших частей на одном из участков Калининского фронта, летчики-испытатели Песков, Ефремов, Долов и Жукин и старший лейтенант Довыкин, встретившись с 30 самолетами противника, несомненно на огромном численном превосходстве противника, советские летчики завязали воздушный бой. Он длился 25 минут на высоте 1.500 метров. Начиная с боя принадлежали советским летчикам. Сбили 5 и повре-

дили 2 вражеских самолета, советские летчики без потерь возвратились на свой аэродром.

Победа 5 сталинских самолетов — результат мастерского сочетания отваги с умением. Капитан Песков уже имеет на своем боевом счету 280 вылетов и 12 сбитых самолетов противника. Капитан Ефремов совершил более 200 боевых вылетов и сбил 8 вражеских самолетов.

Выдающуюся победу одержали на следующий день летчики дельты авиационной эскадрильи. Своим героическим, полководческим стараниями летчиками Александром, Балканом и Селищевым, получило задание прикрыть

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 24-й. (Спец. корр. ТАСС). Отступая под ударами наших войск, враг уцепился за одно из озерных, где у него амальгамные заводы подготавливают ДЗОТ'ы. Здесь он стал лихорадочно укреплять свою оборону — особенно падушину с северной окраины села — соорудил лесные завалы, построил деревянную стену из бревен, высотой в 2 метра, соорудил блиндажи и гнезда для пулеметов и минометов. Подступы к озеру охранял солдаты облепал проволоочными заграждениями и заминировал.

В наступательных операциях наших частей создавалась замкнутая линия из вражеского улья, сопротивлявшаяся издала на себя командир Ровин. Он от-

брат 45 бойцов и направился с ними в тыл к фашистам.

К неприступным укреплениям тов. Ровин решил подойти с фланга, со стороны минного поля, откуда меньше всего противник ожидал появления наших бойцов.

На центрального блиндажа, господствующего над всей местностью, было застрелено фашистское автоматическое орудие. Ровин полком подобрался к блиндажу и бросил туда связку гранат. Раздался взрыв — все автоматическое было уничтожено. Вслед за первым пол вторым, против блиндажа, оставшегося в живых фашисты покинули обозрительные укрепления на подступах

к селу и попытались к своим ДЗОТ'ам, расположенным на второй окраине села.

45 минут длился бой в авиационных ДЗОТ'ах. Советские воины победили своим бесстрашием и военным умением. Немцы оставили село, бросив 6 противотанковых орудий, 8 ручных и 2 станковых пулемета, 4 миномета, 2 склада с оружием и боеприпасами, 2 продовольственных склада, 50 повозок и 6 лошадей.

Боевое задание было выполнено. По разбитому пути пехотинцы отряпительно двинулись вперед, преследуя и уничтожая отступающего врага.

Жизнь снова забила ключом

ТОРОПЕЦ, 24-й. (ТАСС). Пять месяцев над старинным русским городом Торопец развевался флаг с лучшей фашистской орденом. Свои козлы везли в советском городе гитлеровцы отрядами массовыми грабежами, убили тысячи и разрушили много. С пылающей орденом здесь заморозил вся жизнь. Город превратился в тюрьму с пытками и издевками на вальном месте.

С огромным подъемом восстанавливают жилища разрушенного города. Местным в дружественный орденом своими силами и средствами разрушены в ход уже восстановлены, две башни, мельница, открыты 4 школы, музей, больница, поликлиника, 4 магазина, столовая; все даны сапожная, портняжная, кузнечная и жестяно-лесная мастерские.

Быстро восстанавливаются жилищно-хозяйство. Более 120 жилищных, столовых, детских и студенческих с раннего утра до поздней ночи ремонтируют дома. Уже привезены

РАЗГРОМ ГИТЛЕРОВСКОЙ КЛИКИ НЕИЗБЕЖЕН

КРЫМ БУДЕТ СОВЕТСКИМ!

В своей бесстыдной злобе немцы пытаются вытеснить нас из Крыма... Мы будем бороться до последней капли крови...

НАШИ СОКРУШИТЕЛЬНЫЕ УДАРЫ

Дорогие земляки! Наше отделение отделило от врага 15 километров... Мы будем бороться до последней капли крови...

ИГНАТЬЕВ — капитан, АСЛАНЬЯНС — подполковник

Вражескому «молниеносному» удару мы противостояли своим контрударом, от тактики которой противоборствующие стороны отказались...

Бойцы и командиры действуют бесстрашно и мужественно... Мы будем бороться до последней капли крови...

Немецкая мавпячья армия под могучими ударами героической Красной Армии отступает на запад...

ТОЧНЫМ ПРИЦЕЛОМ

Гоним доселе под ногами фашистов. Днем и ночью, оттом и в розницу бьют их наши пулеметы и артиллерия...

УНИЧТОЖАЕМ ПРОКЛЯТЫХ ГИТЛЕРОВЦЕВ

Гитлеровские банды убили откатав в Крым, убили откатав в Крым... Мы будем бороться до последней капли крови...

Буду биться до последней капли крови

Находясь в рядах Красной Армии, я горжусь тем, что мне доверена защита социалистической родины от гитлеровских захватчиков...



Действующая Армия (Кавказский фронт). Тысячи старых казаков Кубани пошли добровольцами в казачьи части бить незнакомых врагов...

ИДЕМ ВПЕРЕД!

Слышите ли вы, земляки, грому нашу победу? Слышите ли вы, земляки, грому нашу победу? Мы идем вперед!

ОНИ ЖЕСТОКИ ПОТОМУ, ЧТО ТРУСЫ

Мы шли в первый бой... Каждый створец встретится с незнакомым противником, вступить в бой и разгромить его — горды мы все!

П. БУРЯНОВ. Зам. полпреда.

ОНИ ЖЕСТОКИ ПОТОМУ, ЧТО ТРУСЫ

Мы шли в первый бой... Каждый створец встретится с незнакомым противником, вступить в бой и разгромить его — горды мы все!

В. КРЕНТОВСКИЙ. Бывший рабочий майкопской артели «16 лет Октября».

П. ФИЛЬЧУКОВ.

И. РЕДЬКО. Бывший рабочий Майкопского райнархозучета.

И. РЕДЬКО.

ОДИННАДЦАТЬ ОТЛИЧНИКОВ

Шесть месяцев без отрыва от производства двенадцать отличников... Мы идем вперед!

ПЕРВЫЙ ВЫЕЗД

Весенние мартовские дни оккупациям восточных районов... Мы идем вперед!

Плоды стахановского труда

На историческом постановлении партии и правительства о дополнительной оплате труда за повышение урожайности сельхозхозяйственных культур...

Начинающие огородники приступили к работе

Фронт и тыл требуют увеличения продовольственных ресурсов нашего государства... Мы идем вперед!

Санитарный актив берется за работу

С наступлением весны санитарное состояние города Майкопа требует особого внимания со стороны коммунальных органов... Мы идем вперед!

Управляющих домами

После дождя завывающего горькимозком тов. Николаева разрешались оживленные прения... Мы идем вперед!

Защитникам родины

С большой ответственностью проходит в Кошкельевском районе сбор теплых вещей для славных защитников родины... Мы идем вперед!

Кино-театр «Гигант»

Сегодня цветной кино-фильм «Майская ночь»... Мы идем вперед!

ОДИННАДЦАТЬ ОТЛИЧНИКОВ

Шесть месяцев без отрыва от производства двенадцать отличников... Мы идем вперед!

ПЕРВЫЙ ВЫЕЗД

Весенние мартовские дни оккупациям восточных районов... Мы идем вперед!

Плоды стахановского труда

На историческом постановлении партии и правительства о дополнительной оплате труда за повышение урожайности сельхозхозяйственных культур...

Начинающие огородники приступили к работе

Фронт и тыл требуют увеличения продовольственных ресурсов нашего государства... Мы идем вперед!

Санитарный актив берется за работу

С наступлением весны санитарное состояние города Майкопа требует особого внимания со стороны коммунальных органов... Мы идем вперед!

Управляющих домами

После дождя завывающего горькимозком тов. Николаева разрешались оживленные прения... Мы идем вперед!

Защитникам родины

С большой ответственностью проходит в Кошкельевском районе сбор теплых вещей для славных защитников родины... Мы идем вперед!

Кино-театр «Гигант»

Сегодня цветной кино-фильм «Майская ночь»... Мы идем вперед!

„БЕЛАЯ КНИГА“ ПОЛЬСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

НЬЮ-ЙОРК, 24. III. (ТАСС). Польское правительство в Нью-Йорке опубликовало «Белую книгу» польского правительства... Мы идем вперед!

Ваше правительство имеет доказательства, что в ряде мест немцы организовали групповое изнасилование женщин... Мы идем вперед!

Смелые налеты югославских партизан на базы оккупантов

СТАМБУЛ, 25. III. (ТАСС). Белградская печать сообщает о возобновлении ожесточенных боев в районах Валуво, Горный Милановиц и других... Мы идем вперед!

Попытка немецких и латышских отрядов обнаружить базы партизан не привнесла ни к какому результату... Мы идем вперед!

Война на Тихом океане

За последние 3 дня в районе Новой Гвинеи и северного побережья Австралии крупных операций не предпринималось... Мы идем вперед!

Вперед китайскими войсками была прорвана линия путей сообщения мюньчэна с флангов... Мы идем вперед!

ОКУПАЦИЯ ЯПОНЦАМИ АНДАМАНСКИХ ОСТРОВОВ

ЛОНДОН, 25. III. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Дели (Индия), японцы оккупировали Андаманские острова в восточной части Индийского океана... Мы идем вперед!

Андаманские острова расположены между Бенгальским заливом и Андаманским морем в Индийском океане... Мы идем вперед!